

記得祢的好

文/Dory 圖/聖惠

在一次次陣痛到崩潰邊緣，
感覺自己撐不下去的時候，
是從祢而來的力量不斷地注入我的內心……

藝文
專欄

心派生活



父母的養育之恩，朋友的雪中送炭，陌生人在你急需的時候助你一把，這都成為生命中對我們的好。但有一位至好的朋友永遠在你的身邊對你好，你都記得嗎？

漂洋過海的主內聯姻，不管是從臺灣到英國、美國，從廈門到臺灣，或是從馬來西亞到英國、紐西蘭，不論從地球的這端到另一端，神的愛從來不會因為不同民族文化和地域的差異，而削弱祂對遵循主內聯姻同靈的祝福。

2016年「莫蘭蒂」強颱風直掃廈門，樓房在狂風中如同地震般搖曳，之後所有通訊斷聯，當時遠在臺灣的未婚夫約有一星期在通訊軟體上聯絡不上我。第七天好不容易恢復微弱的手機訊號，速有一通跨越臺灣海峽的電話直躡手機。「放心，我們一切安好。」感謝祢的恩典與眷佑，在婚前這場強颱中保護我們得平安。婚前一週（10月9日）男方獨自一人前來廈門接親，在這之前是向旅行社預定最早的航班前往金門，但因旅行社操作的失誤，導致實際上沒有機位。內心千呼萬喚神救援，終於候補上一個最早航班的空缺位置，得以順利接親，在表定時間內當日航班返程。倘若沒有祢的幫助，這場原本規劃好的接親行程恐怕打水漂，雖是好事多磨，仍會記得祢的好！



2016年10月16日順利在會堂舉辦婚禮，我只負責當個新娘子，婆家已把婚禮前後大小事都打理好，沒讓我操一點心。婚後更是視我為己出，噓寒問暖、飲食調整、帶我熟悉周邊環境等等。每每遇到關心我的人問：「在臺灣生活得適應嗎？」我總是開心地回應：「感謝神，真的很適應喔！」飲食上合口味、方言溝通上無障礙、共同建立家庭祭壇、與先生一起參與宗教教育事奉……；隔了一個海峽而已，但神所配合的就是如此奇妙！是祢，用祢的愛無時無刻澆灌著我們的家，也因著祢的這份愛，讓我們學習彼此更加相愛，使得一加一大於二。

2018年1月開始孕吐，整整吐了3個月之後才有所緩解，雖然食量大減仍吃得下些食物，吃完又吐也是常發生，感謝神保守，當時胎兒仍正常成長發育。3月21號臉上不知為何突然嚴重過敏，想起母親之前說過一件「神奇的事情」：據說孕期孕婦身上哪個部位沾到不乾淨的東西，胎兒就會在孕婦沾染不乾淨的相應位置長「胎記」。不知這是哪門子的說法，真的會這麼邪乎嗎？毫無科學根據可言吧？心裡想說：在這個看臉的世代，萬一我的臉過敏，胎兒就會在臉上長胎記嗎？想想不禁打了個寒顫。不行，我想突破這個不知來自何方的「魔咒」，於是向神祈求我的孩子，生出來臉蛋是白淨好看的。感謝神的眷顧，孩子出生之後臉蛋的確白淨可愛。感謝由祢而來的信心，讓這個「魔咒」被破解！

孕期的下肢水腫，恥骨疼痛，指尖發麻無知覺，這是成為媽媽之前身體操練的功課，然而靠著祢的疼惜眷顧，讓我和胎兒平平安安地走完最後一哩路。

8月15號入院催產，沒有施打無痛分娩針，因我堅信生產這門功課是祢給每位準媽媽的必修課，一定不會讓我承受不起生產之痛。在一次次陣痛到崩潰邊緣、感覺自己撐不下去的時候，是從祢而來的力量不斷地注入我的內心！經過25小時的努力，終於在16號下午順利產下神所賜平安健康的產業。接生醫師說，如此漫長的產程，換作其他醫師恐怕早已直接剖腹了。身體條件和寶寶狀況允許，也在我的堅持下完成順產的心願，神又派了一位同是真教會的好醫生來為我接生，順利完成長達28小時的產程。如此的恩典記號，謝謝祢的好！

藉著祢所賜這份產業的到來，婚後一直與公婆同住的我，更加學習如何去協調家庭新成員帶來的許多功課。公婆與先生積極參與孩子的養育，許多事更是親力親為幫我分擔許多新手媽媽的壓力，因為有祢作為我們家之主，讓我們愈發進步，一家人心連心共同度過各種挑戰。

過去祢對我們的好，現在及未來，也請祢一直作為我們家之主，攜手同行！

